el [lacnopT mn3genns

SUBARU Forester
2012-2018*

CbeMHbIN KBagpaT

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)

* [logxo4nT Ha KOMMJ1eKTauMn B yKa3aHHble roa BbInycka.

ApTtukyn: SBF-15-991101.22

KomnnekTrauus:

A) Bont M10x20 - 1 WrT.

B) Bont M10x1,25x40 - 10 wr.

C) raka M10x1,25 - 2 wr.

D) LWan6a 10- 12 wr.

E) LLan6a 10 rpoBepHan - 10 wr.

F) 3aknaiHasa nnaactuHa - 2 wwr.

G) CbéMHbIN WIap B cbope - 1 wWrT.

H) Maney, rHyTbIN
raJlbBaHM3MpPOBAHHbIN - 1 WT.

1) LUNAWHT NPY>XWHHbIN
WUFroNbYaTbIN - 1 WT.

K) Banka TCY - 1 wr.

M10
47

[vameTp pe3bbbl
MoMeHT 3aTsaKn, Hm

J) KpOHLUTEWH JIeBbIV M MPaBbIf - 2 LWT.

Knacc npoyHoct meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTKa Ha 14 Mm.
2) K/toy poXKKOBbI Ha 14 MM.
1) Kntoy TpeloTKa Ha 17 Mm.
2) KNtoy poXKKOBbI Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 MM.

4) OTBepTKa N1ocKas.

TCY SUBARU
Forester

ApTUKYN D(kH)

S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

SBF-15-991101.22 10,7

80 2160 750/1500* 2200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAsA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEX/AY TArAYOM v MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA Harpy3Kka Ha Wwap; T- TeXHUYECKM LOMYyCTYMan MaKCMMa Macca
TAraya; C - LONYCTMMas Macca NPMLENa no AaHHbIM aBTONPOM3BOAUTENA (¥4 npyLena 060pyA0BaHHOro TOPMO3amu); A- MAKCMMAa IbHAA Macca npuuena no naHHhM M3BOAUT

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:

Mpu ycTaHoBke n3aenusa Ha TC paccTofHNe OT LEHTPa WapoBoro

- BbINONHATL YCTAHOBKY B CneLua. opr.
- BbINOSIHATL YCTaHOBKY U3A€1S CTPOTO PYKOBOACTBYACH JAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpewaeTca yCTaHaBIMBaTb M3/lesIne Ha APYTyio MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
TCA noABepraTh camocrost
,u,opaﬁoTKaM

TexHUYeCcKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TN CoeIMHeHNSA: WapoBbIH;

JAunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl u3genuns: 932,4x605,2x325 Mm.
Macca komnniekra: 9,8 kr.

BbICOTa YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**Tp BbICOTbI He p TCA B CJ1y4ae TPAHCMOPTHBIX
CPe/CTB MOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).
MakcMManbHble Yribl NOBOPOTA NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:
- B FOPU30HTAbHOI MNIOCKOCTH +- 60 rpaj.
- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPpaa.
- BOKPYr NpoA0/IbHOM 0CK Ha 10 rpaa. B npaeo Wnu BNeBo.

10 BEPTUKaNbHO/ NJIOCKOCTU NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/l KPaitHIoK TOUKY aBTOMO6UAA
COCTaB/IfeT He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He 6yKCMDOBaTb dBTO 33 u3genune;

- He cnon1b30BaTh M3/1leNMe B K34eCTBe ONOPbI AR JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOAIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

-Ha Heacd)anbmpoeanuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) cokpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 km/y;

- Vi3enve He NpeaiHAa3HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupyrowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux nlodTos y HEHarpyxexHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060r0 HArpyXatoulero ycrpoicTea (npuuen,
BeJsiokpennaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATb.
Jkcnayataums TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOLWMM
60nTom 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecTy K gedopmaunn
usnenus;

[JI0/IXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBeHHOE
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH No55.

CKOpOCTb C

nan.

CBUAETENBCTBO

JlaTa ynakoBku

CBWIETE/IbCTBO O "é,uLA)KE
\«‘-.

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.

COrn1acHoO MHCTPYKLMM NPOM3BOAMTENSA aBTOMOOWAS, AEMOHTUPYIATE
33HUA Bamnep, a TaKXe HaXoAALMIACH NOA HUM ycuauTenb 6amnepa.
JLloNONHUTENBHO CHUMKTE TAYLLMTESb C NOCAZ0YHOMO MECT],

AN AanbHenLwe ycTaHoBKKM komnekta TCY.

LLIAT 2.

B npaBoit 4acT aBTOMOBUNA OTKPYTUTE 2 KPEMJIEHUA METa/IINYECKON
NJaCTUHbI, 33TeM JEMOHTUPYITE PE3NHOBbIE 3ar/TYLIKM C IOHXEPOHOB,
KaK Moka3aHo Ha $oTo.

LUAT 2.

MoMecTuTe 3aKNaAHbIe MAACTUHbI BHYTPb JIOHXEPOHOB, COBMECTMB C
OTBEPCTUAMM, N3 KOTOPbIX PaHEe AEMOHTUPOBA/IN 3arTYLLKM.

LLAT 3.

YCTaHOBMTE KPOHLLTENH N1€BbIN, COBMECTUB OTBEPCTISA B KPOHILTENHE
C OTBEPCTMAMM B IOHXKEPOHE, 1 3aKpenuTe ero Tpemsa 6onTamu
M10x1,25x40, 4epe3 waiibsl 10 1 waibbl 10 rpoBepHbie.
CoeanHeHMs He 3aTAr1BaTh!

AHANOTMYHO YCTaHOBIUTE KPOHLLUTEIIH NPaBbl.

LUAT 4.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeinHB €ro ¢ 60KOBbIMI KPOHLUTEAHAMM C
nomoLibio 601ToB M10x1,25x40 (pacnosioxeHe YKasaHo Ha cxeme),
waib 10, waib 10 rpoBepHbIX M raek M10x1,25.

YcTaHoBUTe yeuanTenb 6amnepa 1 3aaHuit 6amnep Ha LWITaTHOe MecTo.
OTperynupyiTe nonoxenue 6ankn TCY oTHocTeNbHO bamnepa
aBTOMO6UNA, 06eCneynB MUHUMANbHBIA 3330p 3-5 MM, 3aTAHMTE
COe/IMHEHNA BCEX 31EMEHTOB, NepPBbIMI 3aTATMBaTbL 6ONTHI
KPOHLLTEHOB, 3aTeM 60/1TbI HaskK.

LUAT 5.

YCTaHOBMTE CbEMHBIN LWap B CHOPe 1 3aKpenuTe ero nanbLem
CTOMOPHbIM CO LWNMHTOM. 3aTAHNTE LIAP C NOMOLLbHO K/1toYa Ha 38MM.
3aTAHUTUTE GUKCUpYOLMiA 60T M10X20 CHK3Y, OH UCMOJb3YeTCA
A1 UCK/TIOYEHNA TEXHONOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPa
TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM CoCTosHUM!

Mepen cLenkoi 60T 4EMOHTUPOBATH!

Y(TaHOBKa 3aBEepLLEHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHMI No YCTAaHOBKE W 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa fedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebutens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLLIEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHNA N3MEHEHUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMyLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeMpaBuIbHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauum ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






